
1. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ x = |a|+ |b|+ |c| É y = |a− 1|+ |b− 2|+ |c− 3|, ÔÏ x+ y > 6. úÄÅÓØ a, b, c {
ÐÒÏÉÚ×ÏÌØÎÙÅ ÄÅÊÓÔ×ÉÔÅÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ.

2. ÷ 8Á, 8Â, 8× ËÌÁÓÓÁÈ ÐÏ 20 ÕÞÅÎÉËÏ×. ïËÁÚÁÌÏÓØ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ ×ÚÑÔØ ÐÏ ÕÞÅÎÉËÕ ÉÚ ËÁÖÄÏÇÏ ËÌÁÓÓÁ,
ÔÏ ÓÒÅÄÉ ÜÔÉÈ ÔÒÅÈ ÕÞÅÎÉËÏ× ÎÁÊÄÕÔÓÑ Ä×ÏÅ ÚÎÁËÏÍÙÈ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÎÁÊÄÅÔÓÑ ÕÞÅÎÉË, Õ ËÏÔÏÒÏÇÏ ×
ËÁËÏÍ-ÔÏ ËÌÁÓÓÅ ÎÅ ÍÅÎÅÅ 10 ÚÎÁËÏÍÙÈ.

3. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ × ËÌÅÔËÁÈ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÊ ÔÁÂÌÉÃÙ 4 × 4 ÍÏÖÎÏ ÒÁÓÓÔÁ×ÉÔØ ÒÁÚÌÉÞÎÙÅ ÄÅÌÉÔÅÌÉ
ÞÉÓÌÁ 143 ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÐÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ ÞÉÓÅÌ × ÌÀÂÏÊ ÓÔÒÏËÅ É × ÌÀÂÏÍ ÓÔÏÌÂÃÅ ÂÙÌÏ ÒÁ×ÎÏ 146.

4. ÷ ×ÙÐÕËÌÏÍ ÞÅÔÙÒÅÈÕÇÏÌØÎÉËÅ ABCD AB = BC É AD = DC. îÁ ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ AC ÎÁÛÌÁÓØ
ÔÁËÁÑ ÔÏÞËÁ K, ÞÔÏ AK = BK É ÞÅÔÙÒÅÈÕÇÏÌØÎÉË KBCD ×ÐÉÓÁÎÎÙÊ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ BD = CD.

5. ôÒÉ ÛËÏÌØÎÉËÁ ÎÁÐÉÓÁÌÉ ÐÏÒÏ×ÎÕ ÓÌÏ× (ËÁÖÄÙÊ ÐÉÓÁÌ ÓÌÏ×Á ÂÅÚ ÐÏ×ÔÏÒÅÎÉÊ). óÌÏ×Ï, ×ÓÔÒÅ-
ÞÁÀÝÅÅÓÑ Õ ×ÓÅÈ ÔÒÏÉÈ ÛËÏÌØÎÉËÏ×, ÏÃÅÎÉ×ÁÅÔÓÑ × 0 ÂÁÌÌÏ×; ÚÁ ÓÌÏ×Ï, ËÏÔÏÒÏÅ ÐÒÉÓÕÔÓÔ×ÕÅÔ Õ Ä×ÏÉÈ
ÛËÏÌØÎÉËÏ×, ËÁÖÄÙÊ ÉÚ ÎÉÈ ÐÏÌÕÞÁÅÔ ÐÏ 7=2 ÂÁÌÌÁ; ÎÁËÏÎÅÃ, ÓÌÏ×Ï, ×ÓÔÒÅÞÁÀÝÅÅÓÑ ÌÉÛØ Õ ÏÄÎÏÇÏ
ÛËÏÌØÎÉËÁ, ÓÔÏÉÔ 5 ÂÁÌÌÏ×. íÏÇÌÉ ÌÉ ÛËÏÌØÎÉËÉ × ÓÕÍÍÅ ÎÁÂÒÁÔØ ÒÏ×ÎÏ 2011 ÂÁÌÌÏ×?


